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平成３０年度 第２回赤磐市教育委員会定例会議事録 

 

 

 

１ 開会日時 平成３０年５月２４日（木） 午後３時００分 

２ 閉会時間 午後３時５３分 

３ 会議場所 赤磐市立中央公民館 ２階 第２会議室 

４ 出席委員 教   育   長 内 田 惠 子 

 
教育長職務代理者 大 﨑 陽 二 

 
委  員 日 名 智 子 

 
委  員 山 本 賢 昌 

 
委  員 平 松 由 香 

５ 説 明 者 教 育 次 長 藤 井 和 彦 

 教 育 総 務 課 長 安 本 典 生 

 学 校 教 育 課 長 松 井 啓 子 

 
社 会 教 育 課 兼 

スポーツ振興課長 
土 井 道 夫 

 中 央 公 民 館 長 杉 原  泉 

 中 央 図 書 館 長 矢 部  寿 

 
中 央 学 校 給 食 

セ ン タ ー 所 長 
久 山 勝 美 

６ 書  記 
教 育 総 務 課 

副 参 事 
竹 下  充 
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議  事  

 １ 教育長等の報告 

  公 開  教育長の報告について  

  公 開  ６月の教育委員会行事予定について 

  公 開  平成３０年度教育要覧について 

 

 ２ 議案の審議 

  非公開  付属機関の委員の委嘱について  

  公 開  赤磐市米飯学校給食推進事業補助金交付要綱の一部を改正する告示につい

て 

 

 ３ その他 

  公 開  国学校施設環境改善交付金内定について 

  公 開  青少年健全育成ブロック会議について 

  公 開  チャレンジデー２０１８の開催について 

  公 開  日本遺産の登録について 

  公 開  次回定例会開催日について 

 

 ※非公開の議事については、議事録は公開されません。 
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○内田教育長 皆さん、こんにちは。 

 ただいま定刻の午後３時となりました。出席委員が定足数に達しておりますので、会議

は成立しております。 

 これより平成３０年度第２回赤磐市教育委員会定例会を開会します。 

 本会の議事録に署名する委員として、平松委員を指名します。 

 本会の議事録作成の職員として、教育総務課竹下副参事を指名します。 

 前々回、平成３０年３月１５日開催の第１２回教育委員会定例会及び平成３０年３月３

０日開催の第２回教育委員会臨時会の議事録につきましてお目通しをいただき、ご異議等

がなければご承認をいただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 それでは、第１２回教育委員会定例会及び第２回教育委員会臨時会の議

事録についてはご承認をいただいたということで取り扱いをしてください。 

 続きまして、議事に移りますが、本日の会議に付議された案件は（１）教育長等の報

告、（２）議案の審議、（３）その他についてです。 

 次に、非公開案件の決定です。 

 本日の付議案件（２）議案の審議の議案第２号付属機関の委員の委嘱についてですが、

この案件につきましては人事に関する案件でありますので、赤磐市教育委員会会議規則第

４条第１項第１号の規定により非公開にしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 それでは、議案第２号は非公開とします。 

 それでは、（１）教育長等の報告に移ります。 

 初めに、教育長の報告について報告します。 

 １枚おめくりください。ピックアップしてお話をさせていただきます。 

 まず、４月２６日、総務文教委員会視察は、津山市の戸島学校食育センター、岡山市の

上道学校給食センターの視察に行ってまいりました。 

 続いて、５月２日、岡山県都市教育委員会教育長協議会では協議の時間がありまして、

そのときに教育委員会の情報発信の効果と課題ということで、どういうように市民の反応

を吸い上げてるかということが議題になったんですけれども、なかなかその反応を知る由

がないなというような意見でした。 

 これが出された裏というのは、学校が頑張ってる姿、学校のそれぞれのよさをもっとも
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っとアピールをしていかなければいけないのではないかというふうなことから提案された

ということで、赤磐市といたしましても学校が頑張ってる姿を教育委員会として何かの形

で発信できたらいいかなというふうに思った次第です。 

 ５月７日、市町村教育委員会教育長等人権教育連絡会には委員の皆様、お世話になりま

した。ありがとうございました。 

 ５月１４日、瀬戸高等学校訪問ということで、松井学校教育課長とともに瀬戸高に行っ

て生徒の様子、学校の様子、学校の課題、今後の方針等をお聞かせいただいてまいりまし

た。 

 ５月１５日、岡山県教育庁高校教育課来庁ということ、これは県立高校の今後のあり方

について検討しているので、それぞれの教育委員会を訪ねて意見を聞きたいということで

課長さん以下１名、合計２名の方が回っておられました。赤磐市といたしましては、現状

をお話しするとともに今、議会等でいろいろと要望も出ておりますけれども、再編整備を

検討する中に赤磐市への高校設置についての検討をいただきたいという要望もお願いさせ

ていただきました。 

 以上、報告を終わります。 

 質疑、ご意見はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 はい、質疑なしと認めます。 

 では、次に６月の教育委員会行事予定についての報告を求めます。 

○安本課長 教育長。 

○内田教育長 教育総務課長。 

○安本課長 教育総務課安本。 

 それでは、資料の２ページ、３ページをお願いいたします。 

 平成３０年６月の教育委員会行事予定につきまして、各所属から報告を申し上げます。 

 まず、２ページ一番上の左側、教育委員会行事でございます。 

 ６月１日金曜日ですが、議会運営委員会、議会全員協議会ということで１３時３０分か

ら教育長の出席でございます。 

 ５日火曜日、給食部会、校園長会ということで１４時から教育長の出席でございます。 

 ８日金曜日、そして１２日、１３日が議会本会議ということで１０時から教育長出席で

ございます。 



- 5 - 

 １４日木曜日、所属長会、１３時３０分から教育長の出席でございます。 

 ３ページをごらんください。 

 １８日月曜日、議会本会議、２０日水曜日が総務文教委員会ということで、それぞれ１

０時から教育長の出席でございます。 

 ２１日木曜日、教育委員会協議会を午後２時から、教育委員会定例会を３時から開催い

たしますので、委員の皆様よろしくお願いいたします。教育長の出席でございます。 

 ２９日金曜日１０時から議会本会議ということで、教育長の出席でございます。 

 教育総務課の関係は以上でございます。 

○内田教育長 学校教育課長。 

○松井課長 はい。学校教育課松井です。 

 では、続いて学校教育課のほうから説明をいたします。 

 順に行かせていただきますが、１日に学事訪問というのが入っています。山陽東小学校

です。実は、５月のご報告のときには予定が決まっていなくて訪問の日程のことをお伝え

ができておりませんでしたが、昨日から学事訪問が始まっております。５月中に、昨日は

城南小学校、仁美小学校へ、今日が山陽小学校、明日が磐梨中学校、それから週が明けま

して月曜日に石相小学校、３０日に軽部小学校、笹岡小学校、３１日に磐梨小学校という

ふうに学事訪問のほうが既に始まっておりますが、その流れでございます。 

 ずっと見ていただきますと、もうほぼ１週間のうちの３日程度が学校のほうへ出ていく

ような格好になっております。１日が山陽東小学校、６日が吉井中、７日が豊田小、８日

が山陽西小、１１日が赤坂中、それから１８日が山陽北小、１９日が高陽中、それから２

２日が桜が丘小、それから２６日が桜が丘中ということでございます。 

 この学事訪問というのは、異動してこられた先生方の様子でありますとか、全体の学校

の様子を見せていただきに行くというもので、すべての教室を回らせていただきながら、

短い時間ではあるんですけれども、授業の様子を見ております。 

 それから、下のほうを今見ていただいていると思います。２８日木曜日には要請訪問と

いうのが軽部小学校で予定されておりますが、こちらについては学校の教員の研究という

こととタイアップしましてということで、授業公開を２時間ほどしていただいて、丸々１

時間ずつ授業を見せていただきながら指導主事のほうが指導、助言を行って全体会で協議

をしていくといったものでやります。それが大体６月の下旬ぐらいから始まってくるとい

うことでございます。 
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 もとに戻っていただきまして、６月２日土曜日、中学校の体育会でございます。吉井中

学校以外の４中学校が予定をされております。委員の皆様のご出席、お世話になります。

よろしくお願いいたします。 

 それから、５日の火曜日、第３回の校園長会がございます。本来ですと大体第２火曜日

に実施をしておりますが、議会の関係上でそのような形にしております。 

 それから、１６日、１７日、１８日に東備地区の夏季総体というふうに入れさせていた

だいております。中学校の部活動の大会ということでございます。県大会につながる大き

な大会ということで、中学校のほうは大会が終わればこちらのほうへ向けてしっかりと頑

張るということでございます。 

 それから、２１日木曜日、東備地区別協議会、牛窓公民館で実施があります。これは教

員の研修になりますが、学力向上を目指した授業改善等に向けての研修ということで、東

備地区ということですから、備前、瀬戸内、赤磐、それから和気町、それから吉備中央町

の３市２町の教職員が集まって研修をするものになって、小学校、中学校それぞれもう校

種も関係なくみんなで研修をしていくというようなものでございます。各学校代表１名ず

つぐらいが参加をするような予定になります。授業改革推進チームというのが中学校を中

心に入っていくんですけれども、そちらのチームのほうが企画・運営をしていく研修にな

ります。 

 それから、２５日の月曜日ですが、通学路の安全対策協議会ということで、こちらのほ

うで行います。これは、毎年もう少し遅い時期に、夏ごろに行っているものなんですが、

１月のあの事故を受けまして少し早く、前倒しをして通学路の安全対策について協議をす

る会でございます。 

 学校教育課からは以上です。 

○内田教育長 社会教育課長。 

○土井課長 それでは、社会教育課とスポーツ振興課をあわせて説明させていただきま

す。 

 まず、社会教育課のほうでございますけれど、６月１日に第１６回の永瀬清子賞詩作品

募集ということで、９月３０日まで県内の各小・中学校に募集の依頼等をして作品を集め

ようとしております。 

 あと、６月８日、詩のピクニックが熊山公民館で１時半からございます。 

 あと、６月２２日の金曜日に県社会教育委員連絡協議会理事会・総会・研修会が岡山市
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で１３時からございます。 

 あと、６月２６日の火曜日にＰＴＡ指導者人権教育研修会が和気町で１時からございま

す。 

 スポーツ振興課につきましては、６月１６、１７と中国地区のスポーツ推進委員研修会

が土日とありますので、スポーツ推進委員の方と担当の者で１泊２日で研修に行ってきま

す。 

 あと、６月２８日木曜日、第３回スポーツ推進委員の委員会が中央公民館で夜の７時半

からございます。 

 以上でございます。 

○内田教育長 公民館長。 

○杉原館長 はい。公民館も６月、また各公民館でいろいろな講座を実施いたします。

幾つかピックアップをいたしますと、中央公民館では５月に開講しております放課後子ど

も教室を６月も毎週月曜日に中央公民館で、また９日土曜日にはミステリーツアーと題し

ましてコウモリと蛍を見つけに十七川周辺を散策する予定です。 

 また、山陽公民館では、美わくわくカレッジが５日から開講いたします。全３回の実施

で、１回ごとの申し込みとなっております。この講座は美を楽しむ講座で、内容としまし

ては天然酵母を使った全粒粉のパンづくり、ブリザーブドフラワーづくり、美しい髪を保

つ秘訣など、美について学ぶ講座となっております。 

 また、１４日、２１日に開催予定のるんるんエコ講座、こちらは中央公民館で開催いた

しますが、環境課との共催で実施する講座で、着物のはぎれで手づくりの布雑巾をつくる

講座になっております。 

 以上です。 

○内田教育長 図書館長。 

○矢部館長 はい。図書館の行事について説明させていただきます。 

 まず、定例以外の行事につきまして、２日の土曜日から８日金曜日まで絵本の原画展を

開催します。それから、それに伴って３日日曜日に絵本の特別おはなし会を実施します。 

 それから、少し飛びまして２４日の日曜日に中央図書館開館１０周年ということで記念

講演会を開催します。講師の先生は宮西達也先生をお呼びしております。 

 それから、学校等に出張しての本の読み聞かせということで、１日金曜日に山陽児童

館、それから８日金曜日に山陽北幼稚園、１５日金曜日にあすなろ保育園に出かける予定
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です。 

 そのほかにつきましては定例の行事になりますが、おはなしかい、あるいはきらり☆し

あたー、それからブックスタート等の事業があります。 

 それから、６月になりますと６月、７月、８月がサマータイムということになりますの

で、開館時間が前後に１時間ずつ延びまして、通常の日ですと午前９時から夜が午後７時

までということになります。木曜日のみは通常どおり２０時までの開館となります。それ

から、通常の月であれば最終金曜日が館内整理日となりますが、サマータイム期間ですの

で、館内整理日としての休館はしないということで運営していく予定であります。 

 以上です。 

○内田教育長 学校給食センター長。 

○久山所長 はい。給食センター久山です。 

 それでは、給食センターのほうの行事予定ですけれども、６月１日、栄養士会というこ

とで市内３センターの栄養士が集まりまして、７月の献立を中心に検討協議をいたしま

す。 

 ６月１１日から１５日ですけど、地産地消週間ということで赤磐市産の地域食材をたく

さん使った給食を実施する予定としております。 

 給食センターは以上です。 

○内田教育長 ただいまの報告に対し、質疑、ご意見はありませんか。 

○山本委員 はい。 

○内田教育長 山本委員。 

○山本委員 学校教育課から通学路の安全対策協議会の話が出たんですけど、多賀地域

の交通安全対策は何か具体的に進んでいたら教えてほしいなと。 

○内田教育長 多賀地域の。 

○山本委員 何か対策が、あの交通事故を受けて何か対策がされたかどうかというの

を、計画があるかどうかというのをもしもあれば。 

○内田教育長 学校教育課長。 

○松井課長 はい。この通学安全対策協議会で多賀地域の対策。 

○山本委員 いや、それに限らず地域全体で何か。 

○松井課長 関係なく市全体でということですか。 

 はい。恐らくご存じだと思いますけれども、くらし安全課のほうが交通安全を呼びかけ
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るような横断幕を設置しましたり、それから多賀の地区ではないですけど、多賀地区から

学校のほうへ抜ける多賀今井線の道幅の少し狭くなっている、峠のちょうど上のあたりな

んですけれども、そこにガードパイプを設置したといったようなところがあります。 

 それから、これもお伝えをしてよろしいですか。学校の、多賀地区の子どもの通学の状

況ですけれども、集合場所を少しずらして集まって、そこから歩いて学校に行っているよ

うです。現在もまだ保護者のほうが順番に歩いて後ろから付き添いをしながら通っている

といったような状況でございます。 

 よろしいでしょうか。 

○山本委員 はい、ありがとうございました。 

○内田教育長 ほかにはありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 では、次に移ります。 

 次に、平成３０年度教育要覧についての報告を求めます。 

○安本課長 教育長。 

○内田教育長 教育総務課長。 

○安本課長 教育総務課安本。 

 それでは、別添で用意させていただいております教育要覧のほうをごらんください。 

 今年度の教育要覧を作成いたしましたので、報告をさせていただきます。 

 教育委員会では、毎年赤磐市の教育行政の重点施策や学校、社会教育施設の概要などを

まとめてこの１冊にしております。 

 まず、記載内容につきましては、３ページから４ページにかけまして教育の概要として

赤磐市誕生以降の教育委員会の沿革をお示ししております。 

 ５ページには、教育委員会の機構といたしまして組織図をお示ししております。 

 ６ページ、７ページには職員数でございますけれども、正規職員につきましては平成３

０年４月１日現在で９５名で、昨年の９９名から４名の減となっております。 

 続きまして、８ページから２３ページにかけましては教育振興の基本方針や重点施策で

ございますが、こちらにつきましては前回ご承認いただきました赤磐市教育振興重点目標

から転記したものでございますので、説明のほうは省略させていただきます。 

 ２４ページから２７ページにかけましては、平成３０年度の一般会計予算の概要でござ

います。平成３０年度の予算は、平成２７年１０月に策定いたしました赤磐市まち・ひ
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と・しごと創生総合戦略に基づきまして、「安心して子育てができ、次代を担うひとが育

つまちを創る」、「経済・産業に活力があり、ひとが集まるまちを創る」、「多彩な人材

の活躍により、地域が活性化しているまちを創る」という３つの重点戦略を上げ、この戦

略の推進に重点を置いた予算編成となっております。 

 ２５ページをごらんいただきたいと思います。 

 平成３０年度の市の予算でございます。歳出歳入の予算でございますが、全体で２０９

億４，６９４万４，０００円でございまして、前年に対しまして２６億２，３１８万円、

約１４．３％の増額となっております。 

 ２４ページをごらんください。 

 教育委員会の重点事業は、当初予算につきましては１０事業と繰越予算２事業でござい

ます。 

 続きまして、２６ページをごらんください。 

 教育委員会の重立った事業のほうを上げさせていただいております。 

 まず、教育用コンピューター整備事業といたしまして２８年度に導入したパソコン機器

や小学校デジタル教科書、中学校タブレットパソコン、教職員の校務支援ソフトなど維持

管理事業でございまして、事業費は６，６７２万円でございます。 

 続きまして、吉井中学校プール整備事業でございます。こちらのほうは先ほど説明をさ

せていただきましたが、今年度予算といたしまして１億４，４４０万円を計上させていた

だいて、既に工事のほうは入っております。 

 以下、事業を上げておりますが、中ほどに学校施設空調整備事業ということで本年度と

来年度２カ年で小学校、中学校の普通教室と音楽室に空調設備を整備するというもので、

２億５，３５０万円を計上させていただいております。 

 続きまして、２７ページをごらんください。 

 ２７ページには、各費目ごと、その性質別に内訳のほうを上げさせていただいておりま

す。縦に見ていただきますと、人件費、物件費、維持管理費、扶助費等の項目ごとそれぞ

れ分けて見やすくしているものでございます。 

 それでは、続きまして２８ページ以降でございますが、こちらにつきましては学校の児

童・生徒数の状況や、学校給食センターなどの学校教育施設の概要でございます。また、

この児童・生徒数などは４月１日現在の状況で記載をさせていただいております。 

 ３８ページからにつきましては、社会教育について文化財の状況や公民館、図書館など
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の社会教育施設概要をお示ししております。文化財とかの指定の内容などもあわせて上げ

させていただいております。 

 ４７ページをごらんください。 

 ４７ページからは、スポーツ振興につきまして社会体育事業の概要、社会体育施設の概

要などを記載させていただいております。 

 それから、５２ページ、５３ページには社会教育関係の重立った年間の事業計画を上げ

させていただいておりますので、ごらんいただきたいと思います。 

 簡単ではございますが、教育要覧につきましてご説明をさせていただきました。 

 以上でございます。 

○内田教育長 ただいまの説明に対し、質疑、ご意見はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 特にありませんので、質疑なしと認めさせていただきます。 

 では、続いて（２）議案の審議に移ります。 

 議案第２号は非公開ですので、関係者以外の退席を求めます。 

 

 〔非公開案件審議〕 

  付属機関の委員の委嘱について              （原案のとおり可決） 

 

○内田教育長 では、次に議案第３号赤磐市米飯学校給食推進事業補助金交付要綱の一

部を改正する告示について事務局から説明を求めます。 

○久山所長 はい、教育長。 

○内田教育長 給食センター長。 

○久山所長 はい、給食センター久山です。 

 それでは、資料の５ページをごらんください。 

 議案第３号赤磐市米飯学校給食推進事業補助金交付要綱の一部を改正する告示につい

て。 

 赤磐市米飯学校給食推進事業補助金交付要綱の一部を改正したいので、赤磐市教育委員

会の議決を求める。 

 平成３０年５月２４日提出。赤磐市教育委員会教育長内田惠子。 

 資料の５ページ、６ページをごらんください。 
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 教育委員会告示、赤磐市米飯学校給食推進事業補助金交付要綱の一部を改正したので、

赤磐市教育委員会公告式規則第３条の規定により公表する。 

 赤磐市米飯学校給食推進事業補助金交付要綱の一部を改正する告示。 

 第１条中「平成１７年赤磐市規則第５６号」の次に「。以下「規則」という。」を加え

る。 

 第４条の見出しを「（補助金の通知及び交付）」に改め、同条中「その旨を通知し、補

助金を交付する」を「通知するものとする」に改め、同条に次の１項を加える。 

 ２、市長は、前項に規定する通知後、規則第１９条の規定により事業完了前に所長から

補助金の請求があったときは、補助金額の８割を上限として交付するものとする。 

 附則、この告示は、公表の日から施行する。 

 米飯学校給食推進事業補助金については、米飯給食の小学校、中学校の児童・生徒に対

する年間の米の使用量に対し、当該年度の米穀単価と平成９年産米の補助金投入後の単価

を基準としていまして、その差額の２分の１以内を補助する事業でございます。 

 慣例で今までは補助金交付決定額の８割以内を６月に概算で交付しておりましたが、要

綱一部改正により８割以内の概算払いの交付の根拠を明確にするものでございます。ご承

認のほどよろしくお願いいたします。 

○内田教育長 ただいまの説明に対し、質疑、ご意見はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 質疑なしと認めます。 

 それでは、議案第３号を採決します。 

 本案を可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

   〔賛成者挙手〕 

○内田教育長 本案は原案のとおり可決とします。 

 では、続いて（３）その他の案件に移ります。 

 まず最初に、国学校施設環境改善交付金内定についての説明を求めます。 

○安本課長 教育長。 

○内田教育長 教育総務課長。 

○安本課長 教育総務課安本です。 

 資料のほうはございません。国の学校施設環境改善交付金の内定について少しご説明を

させていただきます。 
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 平成３０年度国の当初予算で、吉井中学校トイレ洋式化改修事業に対する学校施設環境

改善交付金２９２万円の内示がございました。市の平成３０年度当初予算に予算化してい

なかったことから、本来なら６月の補正予算で歳入歳出の予算化を進めるところでござい

ますが、吉井中学校が過疎対策事業債の対象地域になることから、財源として国の交付金

とあわせて過疎対策事業債の活用をしたいと考えております。 

 つきましては、県に対しての過疎計画の変更手続も伴うため、改めて９月議会に上程さ

せていただきたいと思いますので、今後教育委員会の定例会等でご承認いただけますよう

事前にお願いさせていただきますので、よろしくお願いいたします。報告としてお話のほ

うをさせていただきました。 

 以上でございます。 

○内田教育長 ただいまの説明に対し、質疑はありませんか。 

 大﨑委員。 

○大﨑委員 直接関係はないんですけども、先日桜が丘中学校へ行ったときに、結構ト

イレをきれいに掃除をしとんじゃけれども、古うて、板の部分が欠けたりいろいろしとん

です。それで、校長さんが言うには落ちついた学校はトイレもきれいに使うというような

ことで、桜中が予算を上げとるんかどうか、そこは聞いてないんですけれども、子どもた

ちが使いやすいようには、ちょっとトイレのほうも古くなったんで修繕してもらいたいと

思いますいうようなことを言ようられましたので、つけ加えておきます。今の話とは全然

関係ないんですけども。 

○安本課長 教育長。 

○内田教育長 教育総務課長。 

○安本課長 教育総務課安本。 

 はい。情報ありがとうございます。来年度もしくは本年度対応できる部分があれば早急

に対応してまいりたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○内田教育長 ほかにはありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 はい。ありがとうございました。 

 では、次に青少年健全育成ブロック会議についての説明を求めます。 

○土井課長 教育長。 

○内田教育長 社会教育課長。 
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○土井課長 社会教育課土井でございます。 

 それでは、お手元の資料の一番最後を見てやってください。 

 今年も青少年健全育成ブロック会議を年に２回させていただこうかと思っております。

その１回目がいつも夏休み前後ということで、今まで中学校ブロックごとに５ブロックに

分けさせていただいて、それぞれのブロックでの情報交換、また非行の概況について赤磐

署の方に来ていただいてさせていただくとともに、あと情報交換としてグループ討議のほ

うを考えておりますので、また出席がたよろしくお願いしたいと思います。こちらも先生

方の学校の都合、ほかの都合を聞きながら一応こういう日程にさせていただいたんで、申

しわけございませんけれど、また教育委員さんのほうにつきましてはそれぞれ手分けをし

ていただいて出席していただければと思っておりますので、よろしくお願いしたいと思い

ます。 

 以上です。 

○内田教育長 ただいまの説明に対し、質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 では、このような日程で中学校ごとのグループでの会議になります。ご

出席のほどよろしくお願いいたします。 

 では、次にチャレンジデー２０１８の開催についての説明を求めます。 

 スポーツ振興課長。 

○土井課長 スポーツ振興課の土井でございます。 

 別添でチャレンジデーということで、もう皆様ご存じだと思うんですけれど、５月の、

もう来週になりますけれど、来週の水曜日に全国一斉に行われる分でございまして、今年

の対戦相手は島根県雲南市ということで、今までの参加率でしたら向こうがちょっと勝ち

ますので、是非とも勝ちたいということで、今それぞれの団体等にもお願いして是非とも

参加していただきながら宣言カードのほうを出していただきたいということで、委員の皆

さんもう既に出していただいておると思いますけど、委員の皆様以外にも家族の方、また

ご近所の方に出していただくように促していただければと思っております。職員一同、こ

のＴシャツを着ながら頑張っておりますので、よろしくお願いしたいと思います。 

 以上でございます。 

○内田教育長 ただいまの説明に対し、質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○内田教育長 では、ご協力のほど、ご近所、親戚、赤磐市在住の方々にお声をかけな

がらご参加をよろしくお願いいたします。 

○土井課長 もう出した。まだ出していただいてねえ方がおられましたら、ここに書い

ていただいて出していただいて。家族の方も含めてよろしゅうお願いいたします。 

○内田教育長 では、次にその他の案件で何かありますか。 

○土井課長 済いません。 

○内田教育長 社会教育課長。 

○土井課長 済いません。その他の件で、日本遺産が登録になりまして、説明させてい

ただきます。 

 実は、赤磐市は平成３０年２月に岡山、倉敷、総社と赤磐市合同で日本遺産の申請を行

ってきまして、本日、文化庁から日本遺産の認定交付式がございまして、赤磐市長ほか４

市の市長が今、上京して午前中に認定の交付式をさせていただきました。 

 ストーリーにつきましては、「桃太郎伝説」の生まれたまち おかやま～古代吉備の遺

産が誘う鬼退治の物語～ということで、赤磐市につきましても２７件の申請中２件、両宮

山古墳と岡山の桃ということで該当をさせていただいておりまして、赤磐市としても本庁

舎の前に祝日本遺産ということで横断幕をさせていただいております。 

 これに伴いまして、ソフト事業である日本遺産の宣伝のほうを赤磐市で取り組ませてい

ただいてＰＲさせていただいたらと思っておりますので、よろしくお願いしたいと思いま

す。口頭で申しわけございませんけれど、よろしくお願いいたします。 

 以上です。 

○内田教育長 ただいまの説明に対し、質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 では、次に移ります。 

 その他の案件で何かありますか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 では、ほかにないようでしたら、次回定例会開催日を議題とします。 

 ご意見をお願いします。 

○安本課長 教育長。 

○内田教育長 教育総務課長。 

○安本課長 教育総務課安本。 
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 それでは、資料の次第のところをお願いいたします。 

 次回定例会の開催日につきましては、来月６月２１日木曜日午後３時からということで

お願いいたします。 

 以上でございます。 

○内田教育長 それでは、次回の定例会開催日を６月２１日木曜日午後３時からという

ことに決定することでご異議はありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 異議なしと認めます。それでは、次回の教育委員会定例会は平成３０年

６月２１日木曜日午後３時からと決定いたします。 

 以上をもちまして本会に付議されたすべての案件が終了となりました。 

 これをもちまして平成３０年度第２回赤磐市教育委員会定例会を閉会といたします。 

 お疲れさまでした。 


